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Prebivalstvo lepe naše Slovenije, čudaške reči se dogajajo v Domu 
sindikatov Slovenije. Prišli so po sindikaliste! Saj poznate tisto 

pastorjevo (Martin Niemöller) »Najprej so prišli ...«: 

 

Najprej so prišli po komuniste, 

a nisem spregovoril; 

nisem bil komunist. 

ko so zaprli socialiste, 

sem ostal tiho; 

nisem bil socialist. 

ko so prišli po sindikaliste, 

nisem spregovoril; 

nisem bil sindikalist. 

ko so prišli po jude, 

sem ostal tiho; 

nisem bil jud. 

ko so prišli po mene, 

ni bilo nikogar več, 

ki bi spregovoril. 

 
Zdaj smo pri sindikalistih in moramo spregovoriti. 
 
V Sindikatu Glosa smo se stresli od groze in gnusa, ko smo izvedeli, 
da najboljšemu sindikalistu Davidu Švarcu grozijo z odpovedjo 
delovnega razmerja. In to zato, ker se je angažiral za pokojninski 
referendum. Izvrševal je zavezujoč sklep predsedstva Sindikata 
poklicnega gasilstva Slovenije za izboljšanje pokojninske reforme ter 
položaja sedanjih in bodočih upokojencev in delal zgolj tisto, kar bi 
moral delati VSAK sindikalist!  (Mimogrede, 10 sindikatov od 22-ih v 
ZSSS ni podprlo pokojninske reforme.) 
 
David Švarc pomeni zgled in ugled za vse nas. Je eden tistih, ki zna 
reči NE slabemu in krivičnemu. Je pokončen in pogumen sindikalist, 
ki se ne ustraši pritiskov, izpostavlja se ob nepoštenostih, govorí 
resnico in ne blebetá, marveč deluje, saj besede so poceni, dejanja 
štejejo! In njegovih uspešnih dejanj je nešteto. Partikularni, politični, 
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finančni in podobni interesi mu ne pomenijo ničesar – korist države in 
dobrobit njenih prebivalcev sta mu na prvem mestu! Nastavlja nam 
ogledalo. 
 
Namesto da bi ga nagradili za srčnost in hrabrost, npr. s plaketo ZSSS 
ali z rožo mogoto, ga hočejo zabrisati ven. Čeprav naj bi bila zgodovina 
učiteljica, se iz nje ničesar ne naučimo, žal se zgodovina ponavlja. 
Pred leti so že odpustili izvrstnega sindikalista Mateja Jemca, pod 
pretvezo, da njegovo delo na gorenjskem območju ni več potrebno. A 
še dandanes je to delo še kakó potrebno in nujno in ga morajo 
namesto njega opravljati drugi. 
 
Nerazumno in neprijetno, v zóni somraka se zdi tovrstno početje. 
Namesto da bi se združeni in složni z vsemi zakonitimi sredstvi in na 
vso moč bojevali za pravice tistih, ki resnično ustvarjajo takó opevano 
gospodarsko rast, in vseh ostalih, ki so na strani dobrega, zdravega, 
pristnega in pravičnega, se raje tôlče po tistih, ki si drznejo kritizirati 
nepravičnosti in se boriti za dostojno življenje delavstva, upokojenstva 
in drugega življa Republike Slovenije. 
 
S premišljenim in zato še toliko bolj zavržnim manevriranjem vodstvo 
sindikalne zveze povzroča veliko škodo ugledni organizaciji, katere 
ponosni del smo, ki ima dolžnost biti stalno na preži, ki je zavezana k 
obrambi demokratičnih in kulturnih medsebojnih odnosov in ki bi 
morala premagovati dvojno moralo. Ne pozabimo: SINDIKAT smo! Da 
se z obarvanim naklepom izvajajo in stopnjujejo pritiski na sindikaliste 
in sindikate kot poslednje branike delavskih pravic ravno na 
SINDIKATIH, je narobe svet, je nedopustno, je nezaslišano. 
 
Vodstvo sindikalne zveze, pozivamo vas k modremu ravnanju. Pustite 
sindikalistom razmišljati s svojo glavo, pustite jim delati, pustite jim 
udejanjati poslanstvo za več in boljše namesto za manj in slabše. 
 
Na sprenevedanja ne pristajamo, izsiljevanjem ne nasedamo in 
grožnjam ne podlegamo. Verjamemo pa v prebujeno solidarnost, 
strpnost, enakopravnost, katerih glasnik je David Švarc … 
 
… in bi morali biti tudi vi, vodstvo sindikalne zveze! Takoj spravite z 
obličja svetá opozorilo pred odpovedjo, ne norčujte se iz Davida 
Švarca in iz nas vseh ter ne ponižujte več! 


